

24 марта в МБОУ Верхняковской СОШ начал работу пришкольный лагерь с дневным пребыванием «Радуга».

В этот весенний день ребята радовались каникулам, не забывая о безопасности. С воспитанниками провели инструктажи по ПДД, пожарной безопасности. Поговорили о том, как правильно вести себя во время прогулки на природе весной.

24 марта - это День рождения лампочки, из предоставленной информации ребята узнали для себя много интересного. Еще больший интерес вызвало занятие оригами. От простого к сложному перейти удалось не сразу, но у кого есть желание, препятствий нет.

И конечно же, прошли спортивные соревнования. Ведь каникулы – это в первую очередь движение, игры.

День в лагере промелькнул как один час. На следующий день ребята уже построили планы. Завтра они их обязательно их воплотят.

Каникулы прекрасная пора!